O voLTteck.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Herramientas necesarias

=
J p—

Taladro Nivel Desarmador phillips Martillo Flexdmetro
o S s b
Lentes de seguridad Lapiz D (@) o} D (@)

25/64" (10 mm) 1/8" (3 mm)

D (9)

W///////A 1/8” (3 mm)
/ZBB"wOmWOQ%ZZZ‘
Tmmmmmmy

Partes incluidas

¥

i

M4x12 mm  M4x30 mm

x4 x4

I
M5x12 mm  M5x30 mm | M6x12 mm  M6x30 mm | M8x16 mm M8x30 mm | D (D) 18x6.5x1.5 | D (@) 18x8x20 | D (@) 20x8x1 M8x60 mm
x4 x4 x4 x4 x4 x4 x4 x4 x6 x6

D (2)

i, éésl}w (10 mm)

- mm
T,

/ Concreto

-10/+5°
™

Tornillo de bloqueo 2

~

—>
S 8 cm-48 cm

120°

U

Este producto esta garantizado por 1afo contra defectos de
fabricacion, funcionamiento y mano de obra. Para hacer valida
la garantia o adquirir partes o refacciones, deberd presentar
el producto en Corregidora 22, Col. Centro, Alc. Cuauhtémoc,
CDMX C.P. 06060 o en el establecimiento donde lo compro.
Para dudas o comentarios consulte www.truper.com o llame
al 800 018 7873. Made in/Hecho en China. Importado por
Truper, S.A. de C.V. Parque Industrial 1, Parque Industrial
Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257.
09-2020 AD

7150

62401647409

Fecha de compra:

Tornillo de bloqueo 1

A ADVERTENCIA

El no proveer una fuerza estructural adecuada a este componente

puede resultar en heridas serias o dafio al equipo. No lo instale

cerca de una fuente de calor o la luz directa del sol, ya que

puede resultar en dafio a su equipo e incrementar el riesgo

de fuego. -

z

A ATENCION
Antes de wusar, lea el instructivo de operacion
cuidadosamente. Producto punzocortante, manéjese
con precaucion. Manténgase fuera del alcance de los
ninos.

A CAUTION]

Before use read the operating manual carefully.
Sharp-edged product, caution when handling. Keep
out of reach of children.

D (@) 10x50

x6

46096
TVSM-65




